

蘇南成

為明年區運會

刻意粧扮!

【高雄訊】高雄市長蘇南成，看到今年彰化區運推出一座現代化游泳池，非常羨慕。昨天他表示高雄也要蓋一座新的游泳池，以應付明年區運。此外，他還要在中正體育場跟技擊館之間的中正路上，建一座別具風格的二層樓天橋，做為高雄市的大門。

據了解，這座天橋的造價三千五百五十萬元，如果順利完成，將是明年高雄區運的一大特色。

市府昨天下午召開明年區運工程協調會，會中蘇市長認為彰化區運有許多值得高雄明年區運學習的地方。但也有一些瑕疵，高雄市

要參考改進。

蘇市長對明年區運擬定夜間開幕，他認為應該考慮到電視轉播的問題，如果開幕儀式以及各項歌舞表演，因夜間展開而電視無法現場轉播，以致全國民眾無法及時目睹盛況，那麼即使開幕多麼熱鬧盛觀也是枉然。

高雄市原計畫不再興建游泳池應付區運，明年的游泳項目就在現有的前金游泳池舉行。這座游泳池使用有年，設備不彰似彰化新穎。

中正杯足球總決賽好戲

飛駝兩次禁區手觸球犯「大忌」 陸光連番主罰 都踢歪了

【本報訊】今年全國足球聯盟主陸光隊，昨天在全國中正杯足球總決賽，與甲組聯賽冠軍飛駝爭分組冠軍時，射失兩個十二碼罰球，終場以一比二飲恨敗北，以分組亞軍晉級交叉準決賽，將逢北市銀

軍之戰，台電像洩了氣的皮球，令北市銀隊取守求，以零比五敗陣，交叉準決賽明天登場，由飛駝對台電，市銀對陸光。

壯年組的分組預賽，也在昨天結束，群星以七比五力克孔雀，以A組亞軍晉級準決賽，三山以七比一大勝商友，以B組亞軍

打入準決賽，壯年組交叉準決賽，將在明天由布聯對三山，中油對群星。

壯男乙組昨天藍衫軍以二比一力克勁風，青天以二比一擊敗華夏，這一組是採單循環決賽，目前大同兩勝，青天一勝二和，藍衫軍一勝一和。

今(八)日休兵一天，

明天進入交叉準決賽，社女組明天將登場。

昨天飛駝與陸光隊之戰，陸光氣勢不錯，開賽前三十分鐘佔有很多的攻擊機會，但無法抓住臨門一腳。

開賽三十一分鐘時，飛駝隊陳應仁傳球前場給隊友時，球傳得不好送到陸光隊後衛李川腳下，飛駝

鋒將賴冠州壓上左翼觸球，竟造成對方的控球失誤，變成一次單刀攻門機會，為飛駝隊首開紀錄。約七分鐘後，飛駝又利用一次反擊機會，由陳信安在同樣地點「跳射」入網，飛駝以二比零領先上半場。

陸光隊雖然落後兩球，但全隊拚勁十足，有不少

攻門機會，在下半場廿五分鐘及廿八分鐘時，因對方球員在禁區內手觸球犯規，得到兩次罰十二碼球機會，第一個十二碼球，由朱玉明主罰射歪，第二個十二碼球，劉榮宗射向右邊，被飛駝青年門將徐文豐抓下來，兩球都不進。

陸光隊在終場前兩分鐘，才由後衛「掃把腳」劉榮宗，在三十五碼外「放冷箭」，漂亮射入球門，不過，陸光最後仍以一球敗北。

市銀與台電隊之戰，市銀在上半場靠杜登乾攻進兩球，以二比零領先，下半場，台電隊後防鬆懈，市銀由黃泰盛、鄭豐敏及游明仁建功，市銀以五球擊敗台電隊。

在國際成棒賽中爭取高名次 荷蘭多明尼加派國家隊

【本報訊】國際棒球邀請賽主辦大會表示，荷蘭與多明尼加都是派國家代表隊前來參賽，去年在這項邀請賽表現不理想的荷蘭代表隊，今年加強陣容，希望爭取理想戰績。

去年前來我國參加國際邀請賽的荷蘭隊，雖然也是國家代表隊，但隊中五位主力選手沒有隨隊前來，所以戰績不佳，為挽回顏面，今年荷蘭隊以最佳陣容

容，前來我國接受挑戰。荷蘭是歐洲推展棒球運動最積極的國家之一，一九七六年荷蘭棒球隊首次參加第廿四屆世界錦標賽，從此開始參加世界性比賽，近兩、三年來，該國的棒球水準大為提高。

荷蘭隊的當家投手蘭塞拉，可說是我國球隊的剋星，去年光華隊前往荷蘭參加哈連杯國際棒球邀請賽時，光華隊以二比五栽

在他的手中，接著在古巴的第十八屆世界錦標賽中，中華隊以二比三也栽在他手中，去年由於他沒有隨隊前來，國內球迷沒有欣賞到他的球技，這次可以觀賞他大顯身手。

荷蘭隊中的最佳救援投手富克瑞，也隨隊前來，

他是身高一九〇公分的大塊頭，投球相當穩健。荷蘭隊的兩支強棒布拉克與史都維拉，布拉克是全壘打王，去年荷蘭隊出戰卅四場比賽，布拉克擊出了十三支全壘打，為第四棒強打者，史都維拉排

在第三棒。

荷蘭隊在國際比賽中，給中華隊最沉重的擊是在一九八三年的洲際賽，當時中華隊以三比廿慘敗給荷蘭隊。

來自中南美洲的多明尼加隊，也是支不好惹的強隊，該隊在前年的泛美杯棒球錦標賽，有擊敗美國及古巴隊的紀錄。